

Представители Набережных Челнов и Альметьевска в онлайн-режиме рассказали о том, почему их привлекает участие в Универсиаде 2013 в качестве волонтера, каким опытом и навыками они обладают, и чем готовы помочь в проведении Всемирных студенческих игр на самом высоком уровне.

Ребята отдали предпочтение таким направлениям деятельности волонтеров, как переводчики, волонтеры пресс-центра, встречи-проводы участников Универсиады 2013. Среди кандидатов были также финалисты Всероссийского конкурса «Лица Универсиады», которые войдут в состав волонтеров наградной группы и будут принимать участие в церемониях награждения спортсменов-победителей Универсиады 2013.

Как отмечают в департаменте по работе с волонтерами, в ближайшее время начнутся собеседования с кандидатами из зарубежных стран.

Департамент Медиа АНО «Исполнительная дирекция «Казань 2013».